NUMERI INDICI DEL COSTO DI COSTRUZIONE DI UN FABBRICATO RESIDENZIALE

NAZIONALE

Base: anno 2015 = 100

ANNO Gennaio Febbraio = Marzo Maggio  Giugno Luglio Agosto Settembre Ottobre Novembre Dicembre Media
2000 69,3 69,4 69,5 69,5 69,6 69,9 70,0 70,2 70,3 70,4 70,6 70,8 69,9
2001 711 71,1 71,1 71,1 71,2 71,4 71,7 71,7 71,7 71,8 72,0 72,0 71,5
2002 73,9 73,9 74,0 74,0 74,2 74,2 74,4 74,5 74,7 74,7 74,7 74,7 74,3
2003 76,0 76,3 76,4 76,5 76,5 76,5 76,7 76,7 76,7 76,7 76,8 76,8 76,6
2004 77,6 78,3 78,5 78,8 79,8 79,9 80,4 80,5 80,6 80,8 80,9 81,0 79,8
2005 81,6 81,9 83,0 83,0 82,8 82,9 83,2 83,4 83,5 83,4 83,5 83,3 82,9
2006 83,6 83,8 85,2 85,2 85,3 85,3 85,5 85,7 85,7 85,7 85,9 85,9 85,2
2007 87,4 87,9 88,0 88,4 88,6 88,5 88,5 88,6 88,7 88,5 88,6 88,7 88,3
2008 89,4 89,7 89,8 90,2 90,8 93,6 93,5 93,4 93,3 92,8 92,2 92,2 91,7
2009 93,0 92,9 92,7 92,6 92,7 92,6 92,4 92,5 92,5 92,6 92,5 92,5 92,6
2010 92,6 92,7 93,0 94,4 94,5 94,4 94,4 94,5 94,5 94,5 94,4 94,5 94,0
2011 96,1 96,0 96,4 96,5 96,7 97,1 97,1 97,2 97,3 97,3 97,3 97,3 96,9
2012 98,5 98,8 98,9 99,2 99,2 99,2 99,1 99,0 99,2 99,3 99,2 99,2 99,1
2013 99,5 99,8 99,6 99,5 99,9 99,7 99,7 99,8 99,9 99,6 99,6 99,5 99,7
2014 99,3 99,5 99,2 99,3 99,2 99,3 99,7 100 99,9 99,7 99,7 99,8 99,6
2015 99,8 99,6 99,6 99,5 99,6 99,6 100,4 100,5 100,5 100,2 100,2 100,2 100,0
2016 100,2 100,2 100,1 100,2 100,3 100,3 100,3 100,3 100,4 100,5 100,5 100,5 100,3
2017 100,7 100,5 100,7 100,8 100,8 100,8 100,8 100,9 101 101,1 101,2 1011 100,9
2018 101,6 101,5 101,5 101,6 101,7 101,7 102,6 102,9 102,8 102,9 103,0 103,0 102,2
2019 102,9 102,9 102,9 102,4 102,5 102,6 102,9 103 103 102,9 102,9 103,0 102,8
2020 103,1 103,0 103,0 103,1 103,0 102,9 103 103,1 104 104,0 104,0 104,1 103,4
2021 104,7 104,9 105,4 106 106,6 107,4 107,9 108,5 108,7 109,1 109,8 110,3 107,4
2022 113,3 113,9 117,9 120,2 121,2 121,3 121,1 121,8 122,6 123,2 123,3 123,3 120,3
2023 123,3 1229 1227 1227 122,3 122,0 1232 123 (a)

(@) Dati provvisori
Fonte: ISTAT

METODO PER IL CALCOLO DI VARIAZIONI PERCENTUALI

INDICI AVENTI LA STESSA BASE INDICI AVENTI BASE DIVERSA
n. indice pit recente x 100 - 100 = variaz % n. indice piu recente x coeff. raccordo x 100-100 =variaz %
n. indice piu vecchio n. indice piu vecchio




